
Referat fra møde i Gistrup samråd 11.08.22  
 

Deltagere: Hanne Jensen, Jan Olesen, Sverre Wognsen og Lisbeth Jensen 

Afbud: Kjeld Mølbech, Helle Madsen og Cecilie Rovsing 

Pkt. 1 Status efter sommeren – opfølgning på sidste møde  

Jan arbejder stadig med hjemmesiden – en on-going opgave – pt. med undersiden om Gistrup højskole.  

Jan er også i gang med at undersøge mulighederne for en fælles foreningskonto. En ide, som Aalborg 

kommune finder interessant, da mange mindre foreninger har store omkostninger til at have en konto.   

Pkt. 2 planlægning af Gang i Gistrup d. 28.08 
Vi håber rigtig mange igen i år har lyst til en aktiv søndag med andre fra byen. 

Kjeld har meddelt, at aftalen med Kirsten Jakobsen – lokalhistorisk forening er på plads.  

Helle har kontakt med spejderne. Hanne følger op med Helle for at få afklaret de konkrete aktiviteter.  

Sverre har styr på cykelløbet, og har lavet en fin ”plakat”, som vi kan sætte på vores kommunikation. Sverre 

undersøger muligheden for at sætte en undertavle med information op på byskiltet. 

Hanne sørger for annoncering på facebook, når plakaten er endelig klar. 

Jan sørger for tilmelding via hjemmesiden og kontakter Brugsen ift levering af sandwich. Jan undersøger 

muligheden for musik til maden og et ”Beach-flag” til annoncering. 

Lisbeth byder velkommen på dagen. 

Vi aftalte at mødes en times tid før arrangementet for at sikre, at alt er klar. 

Pkt. 3 information og planlægning af Højskolearrangementet med Ulige uger 29.09 
Vi aftalte, at kommunikation på facebook om næste arrangementet først bliver efter afvikling af Gang i 

Gistrup. Det blev anledning til at rykke vores næste møde frem til 01.09. 

Kjeld havde skrevet, at Lokalhistorisk forening sammen med Superbrugsen er i gang med planlægningen af 

et vandring til historiske stedet i krattet til efteråret. Et arrangement vi også tager op på næste møde. 

Pkt. 4 Opfølgning på møde med Aalborg kommune om planlægning af nyt bybusrutenet  
Hanne og Lisbeth deltog sammen med øvrige samråd i øst (indenfor bybusområdet) i møde 16.06 afholdt af 

Aalborg kommune om Planlægningen af nyt bybusrutenet. På mødet ønskede kommunen in-put fra 

samrådene til den kommende planlægning. Der blev fokuseret på, hvad der fungerer godt med det 

nuværende rutenet, og hvilke udfordringer der er, som kan være ønsker til et kommende net. Fra Gistrup 

betonede vi, at det er vigtigt med direkte forbindelse til midtbyen og den nuværende ½-times drift. Vi 

pegede samtidig på problemer med at komme på tværs til store områder som city syd og Aalborg Ø, hvis 

man ønsker flere pendlere skal benytte bybusserne. Ligesom det kunne være godt med bedre muligheder 

for at kombinere cykel og bus. 

Anker Lohmann og Niels Melchior har kontaktet samrådet ang. Busforbindelsen til centrum. Hanne og 

Lisbeth mødes med dem 16.08. Det blev understreget, at det er samrådet, der udtaler sig på vegne af 

Gistrup, og at hvis samrådets holdninger, som tidligere er kommunikeret til kommunen, skal ændres, sker 

det på et samrådsmøde og gerne efter at medlemsforeningerne er spurgt. 

 



Pkt. 5 Nye retningslinjer for samråd 
Aalborg kommune har vedtaget nye Principper og retningslinjer for samråd. Der var ikke de store 

kommentarer hertil. Vi mener, vi lever op til synlighed og involvering, ligesom vi søger at skabe aktivitet og 

fællesskab i Gistrup.  

Pkt. 6 Evt. 
Jan orienterede om, at næste etape i arbejdet med separat kloakering bliver Nygårdsvej – og derefter 

Vinkelvej og Birkevej. Beboerne er informerede, og den del forventes ikke at give problemer for andre. 

Indtil nu går arbejdet med separat kloakering som planlagt. 

 

For referat  

Lisbeth 

    

  

 
 


